

雷政富涉嫌受贿被移送检方

此前已被立案调查5个多月

本报重庆5月3日讯(记者 刘德峰) 继“赵红霞涉嫌敲诈勒索”一案于近日被移送重庆检方消息传出后,3日上午,重庆市检察机关消息称,雷政富涉嫌受贿案也已侦查终结,并移送检方。

5月3日上午10时许,重庆市人民政府新闻办公室对外公布,“据重庆市检察机关消息,雷政富涉嫌受贿案、肖烨等人涉嫌敲诈勒索案目前已侦查终结,检察机关正在审查起诉。”

5月2日,“赵红霞涉嫌敲

诈勒索”一案于近日被移送重庆检方之际,“雷政富们”的调查,如果继续长时间没有结论,最终伤害的自然是公众对反腐败的信心。”王刚桥表示。

法律学者王刚桥发表文章也指出,公众更关心的还是“雷政富们”的罪与罚。王刚桥说,“雷政富们”被立案调查已长达5个多月,而重庆相关方面一直没有向公众展示案件进展。这样只会进一步加剧社会各界对此的猜疑。

重庆不雅视频爆料人朱瑞峰5月2日接受媒体采访时称,从赵红霞等被移送检方,以及重庆市公安局调查认为肖烨、许社卿、赵红霞等6人涉嫌敲诈雷政富300万元,另一位官员200万元等信息来看,她有可能面临15年以上的刑罚。

虽然刑法中规定敲诈

赵红霞或有轻判可能

勒索公私财物,数额特别巨大或者有其他特别严重情节的,处十年以上有期徒刑,但对于朱瑞峰的说法,法律界也有不同看法。

一位不愿具名的律师告诉记者,刑罚最终的确定还有诸多考量因素,刑法本身也规定了诸多减轻刑罚的情节,例如从犯、自首和立功等。

律师陈有西也认为,从现有的资料看,赵红霞在整个敲诈勒索情节中,虽然是直接实施者之一,但总体上仍然是一个从犯。在非法获利上,也会是一个次要角色。如果她确实是因家人治病而谋财参与,也可能被认定有从轻情节。

本报记者 刘德峰

旧房“拔高”房倒埋人

河南延津一民居倒塌,致7死21伤

“这家人住得好好的,非要把地基升高半米,原本想省点钱,却闹出这么大个事儿!”5月3日,河南省延津县一两层楼民居在抬高地基时突然倒塌,数十名民工被埋压,造成7人死亡,21人受伤。

“轰的一声,像地震一样”

55岁的老杨怎么也没想到,才干两天活儿,工地就出事儿了。

3日晚,在延津县人民医院的病床上,老杨头上绑着绷带,手指也已骨折,打着点滴,双眼充满了血丝。

老杨说,延津县丰庄镇河道村房主老鲁嫌房子太低,想抬高一下。街坊冯某某找到老杨,一天给90元工钱,他就答应了。

“干活的大部分是妇女,房子往上抬高需要千斤顶,需要这些女的去压,每个千斤顶旁边站一两个人。”老杨说,可能是因为大家一起压千斤顶,用力不均,房子倾斜,“轰的一声,像地震一样,房子瞬间就塌了。”

16年老房 硬往上“拔高”

走进河道村,就听见不少村民议论,“恁大的房子,硬往上升,哪能不出事儿呀?”

从留下的砖头来看,房屋是砖混结构,外围没有水泥,一位村民担忧道,老鲁的两层楼房是16年前盖的,旧房

抬高,很容易出事儿。好好的房子,为何要抬高地基呢?

村民称,村里有的房子地势较低,而新盖的房子和路面越来越高,不加高可能是担心下雨时积水,这才想到整体抬升。据了解,施工队在河道村已经抬升了两栋房,老鲁家的是第三栋。

施工队是个 草台班子

拔高地基,类似于建筑学里的“顶升”。指用多个千斤顶将房屋顶起,千斤顶上升一段,下面加支撑块,千斤顶再升起,再加支撑块,直至达到设计高度后将支撑块固定。这需要专业的技术人员,技术精湛的施工队伍以及专业的设备,而且房屋还需具备一定的施工条件。

但涉事施工队则是个草台班子,没有任何建筑资质。当天在现场施工的40多名成员,一半以上都是农村中年妇女。

据延津县委宣传部通报,截至3日晚6时,事故造成7人死亡,21人受伤。包工头冯某某已经被公安机关控制。

本报综合《大河报》、《河南商报》报道



消防官兵和民众在废墟中抢救被埋压者。

全国“扫黄打非”办:
91家网站
涉黄被查处

据新华社北京5月3日电 记者3日从全国“扫黄打非”办公室获悉,针对监测发现登载淫秽色情网络杂志和网络漫画的“猫扑大杂烩”“海报网”“小米社区”等91家网站,全国“扫黄打非”办公室已将相关线索转有关地区和部门予以查处。

据介绍,91家网站涉及淫秽色情网络杂志和网络漫画链接403条,覆盖17个省区市。目前,北京等地依法关闭了“酷兔查查”等网站,并对“猫扑大杂烩”“海报网”“机锋论坛”等网站进行了行政处罚,给予罚款。

长春:
“虐虎”表演团
被罚款

据新华社长春5月3日专电 近日微博上爆出的长春东北虎园内有人疑似虐待东北虎的新闻引起热议。从图片中可以看到,老虎被绑在木板上,有人强迫其与游客合影。园方称,被绑拍照的老虎并非虎园的老虎,而是在园内驻点表演的安徽宿州市东方动物表演团带来的表演动物。园方已责令其整改并处以罚款。

吉林省野生动物救护繁育中心主任焦为屹说,东方表演团手续齐全,具有动物驯养繁殖许可证。

河北:
李刚之子
未提前出狱

本报讯 近日有网友爆料“李启铭已经出狱”,河北省监狱管理局3日上午回应称:经核实,目前,李启铭仍在监狱内服刑,未释放出狱。

近日有网友爆料:据知情人透露,原本被判六年的“我爸是李刚”主角李启铭,已于近日出狱。把在看守所的天数算上,其服刑也不过2年半。

2011年1月30日,曾经引起社会广泛关注的河北大学“10·16”校园车祸案一审宣判,河北省冀州人民法院认定李启铭醉酒驾驶,致1人死亡1人受伤,且肇事后逃逸,构成交通肇事罪。李启铭被判处有期徒刑6年。

据人民网

北京禁超24岁本科生落户惹争议

当地回应称超龄者仍可按引进人才渠道申请落户

据新华社北京5月3日电 针对近期媒体报道“用人单位引进非北京生源毕业生落户年龄有限制”的报道,北京市人力社保局3日晚回应称“原则上要求市属各用人单位对引进落户的应届非北京生源毕业生遵循年龄限制”,但“对于此前已与用人单位达成接收意

向,且用人单位满意、愿意引进的2013届毕业生,由用人单位提出申请,仍可按相关规定引进”。

北京市人力社保局相关负责人3日表示,近年来,北京市按照控制引进数量、提高引进质量、保障人才需求的原则,围绕各项事业发展的人才需求,在严格控制

户籍人口增长规模的前提下,引进急需紧缺的优秀非北京生源毕业生。每年根据人才供需缺口情况,向各市属用人单位提出重点引进人才类型的指导性意见,不断优化本市人才队伍的专业结构、学历结构和年龄结构。

此前,北京市引进落户的非北京生源高校毕业生,

原则上要求毕业当年不超过35周岁。对于超过35周岁、有较长工作经历及各类在职工学习的人员,一般通过北京市有关成熟人才引进的渠道和标准申请引进,只要是北京急需紧缺的高素质人才,都有相应的进京渠道。

2013年,北京市原则上要求市属各用人单位引进

落户的应届非北京生源毕业生,毕业当年本科生不超过24岁、硕士生不超过27岁、博士生不超过35岁,所学专业与接收单位的主营业务和工作岗位要求一致。超出年龄指导线的毕业生,仍可按照引进人才的渠道和标准申请办理引进落户工作。